Algorithmique /Structures de données

Examen2  // 2012 2013
Barème probable : (5 + 5 + 5 + 4+ 1)  

Durée : 2H.

1. Utiliser un parcours récursif pour ranger les  adresses des feuilles d’un arbre de recherche binaire de gauche à droite dans une liste linéaire chaînée. 
2. Utiliser l’opération Père pour déterminer et afficher le niveau de chaque feuille (élément de la liste créée en 1.) 

(La racine est du niveau 0, les fils de la racine sont du niveau 1, les fils des fils des racines sont du niveau 2, etc. )
3. Utiliser l’opération Père pour déterminer et afficher la distance de chaque feuille (élément de la liste créée en 1.) vers la feuille suivante. La distance désigne le nombre de nœuds traversés.

4. Utiliser un parcours récursif pour sauvegarder un arbre de recherche binaire dans un fichier TOF (Tableau ordonné fixe). Définir préalablement la structure du bloc de données et du bloc d’en-tête. 

5. Comment restaurer l’arbre à partir du fichier de telle sorte qu’il soit équilibré? 
